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LES ENCHERES D'ESSAI

On appelle enchere d'essai une tentative de manche effectuée apreés un soutien simple du partenaire.

Exemples: S N S N S O N I8,
1P 2P IK 2K 1C 1P 2C 2P
3K 2P 3K

1) 2) 3)

Les derni¢res encheres de Sud sont toutes des tentatives pour jouer une manche. Mais elles sont de
natures différentes selon que le soutien a été exprimé dans une couleur majeure (exemple 1), dans une
couleur mineure (exemple 2) ou en enchére compétitive (exemple 3).

I- L'essai apres un fit majeur.

L'enchere d'essai peut étre pratiquée dans toutes les séquences ol un fit a pu &tre trouvé en majeure au
palier de 2.

Exemples:
S N S N S N
1C 2C 1T 1P 1T 1C
2P 1P 2P

3 déclarations sont a étudier:
a) L'encheére d'essai dans une couleur.

Considérons la séquence: S N
1C 2C
3T

Cette derniére enchére montre une couleur d'au moins 3 cartes, comprenant en principe
3 perdantes. Les Treéfles de Sud peuvent &tre:

X XXX D10xx Rxx

X X X Rxxx DVxx

Vxxx Dxx RVxx

Axxx AVxx Al10x
Combinaisons Combinaisons Combinaisons

parfaites. satisfaisantes impropres.

sans plus.
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# RD5S

g AD1095
& 2

& A763

Ko

Une main possible de Sud:

Le partenaire, pour jouer la manche, doit posséder dans la couleur de l'essai, des
couvrantes d'honneurs et de coupe.

Exemples de mains de Nord:

# V43 H 63 » 832

¢ R743 g VE4 g RV7

& V9852 & 10752 & RVS

&5 & RD105 9842
4 Ceeurs. Le singleton 4 Ceeurs. Malgré la main 3 Ceeurs. A la question
Trefle est la meilleure minimumi car tous les "avez-vous des couvrantes
nouvelle de 1'année ! honneurs jouent. Trefle 7", la réponse est non.

Parfois, Nord ne peut pas se faire une opinion aussi tranchée sur l'issue du contrat. Il doit
alors nommer une force annexe avant la manche s'il en a V'espace. A défaut, il fait preuve
de jugement.

Exemples de mains de Nord:

» 07632 » V42 & A42
& 873 & 8642 $ R863
& AR7 & RD7 @ 9632
& V2 & D95 & 87
3 Carreaux 4 Ceeurs. Les honneurs d'atout
A T'ouvreur de donner suite ou non. et les As sont toujours trés
appréciés.

Remarques: * Dans les séquences:

S N S N Nord propose a son partenaire de jouer la
1C 2C & 1P 2P manche dans la couleur de 1'essai, ou il
2p 3P 3C 4C possede au minimum 2 gros honneurs 4émes.
* Dans les séquences du type: S N L'enchere de Nord est bivalente. II peut s'agir

1T 1P  d'un essai classique ou d'un authentique
2P 3T double fit suggestif de chelem.

b) 2 Sans-Atout, I'enchére d'essai généralisé.
Considérons la séquence:

S N Quand Sud ne peut pas utiliser d'enchére d'essai "dans le trou”, il a
1P 2P recours & l'essai généralisé a 2 Sans-Atout.
2SA Cette enchere se pratique avec un espoir de manche et des valeurs

dispersées (mains irréguliéres possibles) mais également avec des mains
puissantes en quéte d'informations pour jouer un éventuel chelem.
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Exemples de mains de Sud:

# ARDS83 # ADV86 # AV10952
g RVS % 5 2 ARD2

& R3 & R 107 & -

% D85S < AD87 & A83

Le partenaire répondra a cette question "générale" de la fagon suivante:

- Avec une main minimum, il reviendra dans la couleur commune.

- Avec une main moyenne ou maximum, il nommera ses gros honneurs (As ou Roi) par
ordre économique.

- Avec une main bien distribuée sans gros honneur annexe & annoncer, il fait un saut dans
la couleur du fit.

- Avec une main réguliére lourde en points d'honneur, il propose 3 Sans-Atout.

Exemples de mains de Nord:

H VOS5 » VO35 # RV53 & 1083
g D8 g DVE4 & 5 % RVS
& R764 & 10762 e D862 & DVI0S
& 9853 o A7 & V763 & D103
3 Piques. Main 3 Trefles. L'As de 4 Piques, ce 3 Sans-Atout.
minimum, pas Trefle pourrait contrat devrait Encheére de simple
de folies ! intéresser Sud. gagner. bon sens.

¢) La surencheére dans la couleur du fit.
Considérons les séquences:

S N S N L'enchére de 3 Piques n'est en aucune fagon une proposition
1P 2P et 1K 1P (qui aurait pu revétir d'autres formes) mais un barrage ayant
3P P 3p pour but d'empécher les adversaires de retrouver un éventuel

contrat de manche aprés un réveil des enchéres.

Exemple:
A D36
g V73
& AVI105
a5 % 1052 4 1032
® R10962 [ % AD84 J 6 RF
6 D982 : .y 0 I S
& RV3 & ARVO74% AD96 i = = =
$ 5
@ R63
& 874

4 Ceeurs en E-O est a "pousser les cartes” et 3 Piques peut gagner si Sud trouve la Dame de Carreau,
Si Sud avait passé sur 2 Piques, Ouest aurait réveillé les enchéres par Contre et Est aurait dit 4 Cceurs.
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